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07ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA (2021 -

2024) - 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 11 DE MARÇO DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO: 80/2024 - JAMES DO PEIXE

ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicandoa reforma e 

ampliação da Escola Antônio Texeira de França, na localidade de Vila dos Teixeiras.

REQUERIMENTO: 81/2024 - MARCOS COELHO

realize uma Sessão Solene com o intuito de homenagear ex -Vereadoras deste Município, fazendo a 

elas justa homenagem, o que serve, também, de incremento à participação feminina na política de 

Camocim.

REQUERIMENTO: 82/2024 - MARCOS COELHO

solicitar ao ilustre Delegado Regional de Polícia Civil, em Camocim, para que determine abertura 

de Inquérito Policial visando apurar manifestação do Vereador César Veras(PDT), que após Sessão 

Ordinária realizada em 05/03/2024 e diante de diversos colegas, inclusive do atual Presidente do 

Poder Legislativo,afirmou saber de fatos que comprometeriam a conduta honesta do ora requerente, 

enquanto membro desta Casa Legislativa.

REQUERIMENTO: 83/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe o porquê de não participar ou ao menos enviar um 

representante para a reunião com a Secretária do Turismo do Estado, senhora Yrwana Albuquerque 

e com a coordenadora de fomento ao turismo do SEBRAE, Rachel Rodrigues, ocorrida no último 

dia 07 (sete) do corrente mês, na cidade de Fortaleza, onde foram discutidas ações para o 

fortalecimento do Circuito Junino da Região

REQUERIMENTO: 84/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe o seguinte: - Quais consertos e reparos foram realizados na Ponte das 

Imburanas, nos últimos 04 (quatro) anos? - Quem as realizou, os valores que foram gastos; e seus 

respectivos processos licitatórios.

REQUERIMENTO: 85/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável, urgente 

intensificação nos serviços de coleta de lixo, considerando o grande acúmulo de resíduos nas 

diversas ruas dos diferentes bairros desta Cidade, o que caracteriza flagrante deficiência no citado 

serviço.

ORDEM DO DIA
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REQUERIMENTO: 70/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Gerência da Loja ENEL, com sede nesta Cidade, para que determine o urgente reparo do 

fio de transmissão de energia elétrica na Localidade de Montividéo, Distrito de Amarelas, 

considerando que o mesmo já se rompeu 2 (duas) vezes, por estar com a estrutura desgastada, 

colocando em risco a vida dos moradores ali residentes, tendo em vista que o mesmo passa por 

dentro dos quintais, podendo causar fatalidades com as pessoas e animais.

REQUERIMENTO: 71/2024 - MARCOS COELHO

solicitar ao SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto), para que proceda com o urgente 

conserto ou a imediata aquisição de novas impressoras portáteis para os leituristas, considerando as 

inúmeras reclamações dos consumidores, que estão recebendo as faturas borradas, apagadas ou 

com erro no código de barras, por conta da má qualidade da impressão.

REQUERIMENTO: 72/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Saúde, para que determine o imediato conserto da cadeira do consultório 

odontológico da UBS (Unidade Básica de Saúde) Dr. Emilio Schmidlin Guilhon, no Bairro Jardim 

das Oliveiras, considerando que a mesma encontra -se quebrada, há semanas, prejudicando os 

pacientes que necessitam se submeter aosdiversos procedimentos odontológicos.

REQUERIMENTO: 73/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Gerência da Loja ENEL, com sede nesta Cidade, para que proceda com a urgente troca 

de 1 (um) poste de energia elétrica, localizado na Avenida Beira Mar, em frente ao Bar e 

Restaurante do Maradona, considerando que o mesmo encontra -se com sua estrutura 

completamente danificada, além de estar ocasionando choques.

REQUERIMENTO: 74/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício àIlma. Senhora Emanuelle Canafistula Oliveira e Silva, Secretária Municipal de Saúde, 

solicitando estudos e providências para garantir parcerias para adequada doação de leite materno 

aos bancos de leite em funcionamento nas proximidades de Camocim.

REQUERIMENTO: 75/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilmo. Francisco Erisvaldo Magalhães, Secretário Municipal de Conservação e Serviços 

Públicos, solicitando a coleta de lixo programada, através de contato telefônico ou aplicativo de 

mensagem, visando o devido recolhimento de móveis e eletrodomésticos sem utilização em 

residências e estabelecimentos.

REQUERIMENTO: 76/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência a realização de Sessão Solene por ocasião do Dia do aviador 

Euclides Pinto Martins, data comemorativa fixada no dia 15 de abril, ocasião em que poderá ser 

outorgada, em parceria com a Prefeitura Municipal, a Comenda Pinto Martins a três personalidades 

que contribuam para o desenvolvimento de Camocim.
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REQUERIMENTO: 77/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Ilma.Senhora Emanuelle Canafistula Oliveira e Silva, Secretária Municipal de Saúde, 

solicitando informações e providências quanto as estratégias de resgate, tratamento e estímulo à 

adoção de cães e gatos abandonados.

REQUERIMENTO: 78/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, com cópia ao 

lImo.Senhor Leonardo Aguiar Frota Neves, Diretor do SAAE - Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto, e ao Ilmo. Senhor Cleile Júnior, Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando a 

apresentação de plano de ação para elevar os indicadores de acesso dos domicílios de Camocim 

à rede de esgoto.

REQUERIMENTO: 79/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página 04), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Investir em tecnologia e sistema informatizado para o controle na dispensação de medicamentos.

REQUERIMENTO: 86/2024 - NALDO ARAUJO

seja enviado ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim. 

pedindo que seja a barragem do Buriti.
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